

民生

广州办临时身份证服务 本月再升级

可通过“粤省事”小程序网上申办实现“零跑动”

新快报讯 记者彭程 通讯员公新文报道 新快报记者10月29日获悉,今年10月底,广州的临时居民身份证服务将迎来再次升级,广州市民申办临时居民身份证除了到现场申办外,还可以通过“粤省事”小程序进行网上申办,并选择邮政寄递的方式实现“零跑动”。

据广州市公安局户政管理支队副支队长李新慧介绍,2016年,广州公安户政部门在全国首创推出户政智能咨询平台,为群众提供场景导办式的咨询服务。近年来,广州公安户政部门持续丰富平台功能,将其升级改造为集咨询、预约、申办为一体的“网上户籍室”,并对接“广州微警务”小程序、广东省政务服务网、“粤省事”小程序和“穗好办”APP等,提供多渠道同源的一站式服务。

李新慧告诉记者,“网上户籍室”收录了全市100个户政大厅(窗口)的信息和窗口实时排队信息,群众可随时在线查看窗口动态和空闲时间段,合理安排自身时间预约到场办理业务,改变过去大厅(窗口)人流冷热不均、群众扎堆办事的情况。符合网办条件的群众还可在“网上户籍室”直接网上申办业务,选择邮政寄递服务,实现足不出户办完业务。

据了解,“网上户籍室”提供了7×24小时在线咨询服务,群众可随时随地登录体验平台提供的咨询、预约和业务网上申办以及办理进度查询等服务。此外,“网上户籍室”集成了全市21大类户政业务共374个咨询情景、

41项网办业务超200个网办情景,每个业务情景均严格按照广州市人口调控政策相关条件来设置,堪称“广州户政大脑”,让群众根据自身情形在平台简单操作后即可快速知悉自己是否符合业务办理条件。

今年以来,广州公安户政部门累计为群众制发临时身份证2.8万张,减少等候时间5.6万个工作日,大大缩减了群众办事时间成本。

除了优化线上户政服务,为了向群众提供线下优良的办证服务体验,广州公安户政部门研发推出了居民身份证全自助办证机和领证机,申请人使用自助办证机,3分钟即可轻松完成补、换领居民身份证业务的申请。证件制作完成并到达自助领证机后,将自动发送短信提醒群众前往领取。

住在广州荔湾西关大屋社区的市民黄先生告诉记者,自己上班经常加班加点,无暇办理个人事务,近日他抽空和家人出去旅游回来后发现身份证不见了,在“网上户籍室”咨询时发现社区有自助办理身份证的设备,于是带着数字相片回执抱着试一试的心态过去,结果仅用短短几分钟就完成了居民身份证补领申请业务。

据了解,全市11个公安分局152个办证点目前已设立居民身份证自助办证机168台,全市34个点已安装居民身份证自助取证机37台,为市民提供“一站式”“全天候”办证服务。

广州建成3.6万个5G基站

新快报讯 记者黄闻禹报道 广州已经建成3.6万个5G基站,居全省第一位。10月29日,广州市政府新闻办举行第二场“广州高质量发展”系列新闻发布会,广州市工业和信息化局总工程师胡志刚介绍了广州数字经济以及工业互联网的发展情况。1—9月,全市软件和信息服务业营业收入3595亿元,同比增长12.0%,数字创意产业今年预计营收增长超10%。

新快报记者从发布会获悉,广州人工智能与数字经济试验区正加快建设,目前,琶洲地区33个重要建设项目建设主体已全部封顶,总投资额超5800亿元。广州获批创建首个国家区块链发展先行示范区。

当前,广州正致力于完善基础设施,优化数字经济发展环境。加速推进数字化发展各类信息基础设施建设,加快光

纤入户改造、4G基站建设,完善充电设施配建,启动5G试验站点、智慧灯杆建设,推动4K入社区进家庭。目前,全市固定宽带接入用户586.9万户,已建成18个4K电视网络应用示范社区、7个4K示范村、2个4K试点酒店、171个超高清视频体验厅、3.6万个5G基站(全省第一)、公用专用充电桩26615个,全市电动汽车充换电网络基本形成,信息基础设施建设走在全国前列,广州获批首批国家综合型信息消费示范城市。

胡志刚表示,接下来,广州将进一步完善数字经济政策体系,落实落细数字新基建三年行动计划,通过强化产业载体和平台建设,进一步巩固电子制造业、软件和信息服务业等产业优势,加大对信创、工业互联网等产业的扶持力度,深化数字场景应用,不断提升数字经济发展水平。

校运会搞出了奥运特色



广州市番禺区香江育才实验学校日前举办了第八届校运会。本次大会以“同一个世界,同一个梦想”为主题,各班分别代表每一届主办城市参与盛会,不管是开幕式还是大本营,都极具奥运特色,展现了青春拼搏与合作的育才实

验学校风采。
新快报记者 谢源源 通讯员 育才/摄影报道

龙湖集团“2020龙民节”进入收官倒计时 重磅福利限时开抢

特别报道

“这!就是‘龙民’!”自10月12日起,龙湖集团“2020龙湖龙民节”隆重启幕,广州龙湖也正式推出龙民节主题活动“龙民中餐厅”和“公益助农带货官”,受到广佛“龙民”的热烈追捧,活动开始首周就已经成功吸引上万名用户参加。

随着“龙民”群体的迅速壮大,也让龙湖更为重视“龙民节”的公益元素。此次广佛“龙民节”除了线上夺奖玩法之外,龙湖集团还联合中国扶贫基金会旗下社会企业善品公社,共同打造“龙小湖公益合作社”线上平台,开设“龙民”公益助农专场,让广大“龙民”有机会为消除贫困亲力亲为,助力乡亲们脱贫致富奔小康。与此同时,“龙民工”(龙湖员工对自己的戏称)也将加入这场声势浩大的直播带货当中,与“龙民战队”进行带货比拼,共同为我国赢取脱贫攻坚的最后胜利而战。广州龙湖相关负责人表示,在为“龙民”提供

基础服务的同时,龙湖也致力于打造“健康、阳光、积极向上”的乐享社区文化,而“龙民节”则是其中最重要的载体之一。

同时,提倡“回家吃饭”的“龙民中餐厅”活动也非常吸引眼球,不仅可以在线与全国“龙民”共同比拼厨艺,还将积极倡导“光盘行动”,宣扬爱惜粮食、珍惜食物的正能量。“龙民”们可以分享自家的家庭烹饪美食参与菜肴比拼比赛,范围涉及凉菜、素菜、荤菜、汤、主食、甜品等单品,最终各单项决出头名凑成“一桌龙家宴”。成都“龙民”、湖南卫视《中餐厅》的顶级主厨林述巍以及龙湖旗下多家五星级酒店的行政总厨,也将和“龙民”们一同烹制佳肴,交流做菜秘籍。广州龙湖还特别邀请了广州非遗美食老字号“阿婆牛杂”的传承人阿亮代言,鼓励广佛“龙民”分享他们的“用心老广味”。上周末,广州龙湖还联合各冠寓门店,推出“冠寓厨神争霸赛”

活动,为冠寓的年轻租户们提供一展厨艺的平台机会。

同时,今年的“龙民节”还整合了龙湖旗下多项业务的丰厚福利,并联动阿里旗下菜鸟裹裹、饿了么、天猫超市,为广大“龙民”提供加码惊喜。独乐乐不如众乐乐,今年的“龙民节”覆盖面更广,全国百万余地产业主、天街金卡及黑卡会员、冠寓租户,共涉及33座城市、40座商场近300家冠寓,此外,养老、产城等创新业务客户也将首次囊括其中。

值得注意的是,“2020龙湖龙民节”已经进入收官倒计时,还没来得及报名参加的广佛“龙民”要抓紧了,已经成功报名的“龙民”也要抓紧最后的时间为自己的菜谱集赞,苹果ipad pro、戴森V8吸尘器、松下洗碗机等重磅福利,广佛“龙民”不容错过。

(何璐诗)

果果儿药专家:坚守品质初心,深化品牌布局

特别报道

广东宏远集团药业有限公司成立于1994年,是广东省高新技术企业,投资逾亿元,占地面积4.2万平方米。果果儿药品牌隶属于广东宏远集团药业有限公司,创立于1998年,专注儿童健康用药22年,经过二十余年的积淀,已经发展为国内知名的儿童健康品牌,是2019年度广东省医药行业影响力品牌,是CBA十冠王远篮球俱乐部推荐品牌。

果果儿药品牌目前拥有小儿氨酚黄

那敏颗粒、小儿化痰止咳颗粒、咳喘灵颗粒、小儿清咽颗粒、小儿七星茶糖浆、头孢拉定干混悬剂、葡萄糖酸亚铁糖浆、牡蛎碳酸钙颗粒等多个单品,其中果果小儿氨酚黄那敏颗粒是国内创新采用四种水果口味的儿童感冒药,深受市场信赖,被评为医药产业2019年度最受消费者信赖产品。

在2020年这一特殊年份,果果儿药专家频频通过品牌活动传递品牌能量,包

括向多所学校捐赠防疫物资,向城市英雄赠送防暑用品,携手京东药京采开启品牌直播,传输儿童健康及安全用药知识。

果果作为一个拥有22年历史的儿药品牌,将依托自身品牌沉淀及医药渠道资源,响应国家“健康中国”在行动号召,启动(GUOGUO果果和BLESSWELL倍乐维)双品牌全渠道的儿童与成人保健品战略布局,进一步为消费者提供专业、精细、高品质的健康产品。

